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Vragen van het lid Van Hijum (CDA) aan de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het onthouden van medische zorg aan de 7-jarige Renate tijdens 
haar verblijf in Nederland (ingezonden 1 augustus 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennis genomen van het artikel «nog vijf dagen en ze was ingesla-
pen», over het onthouden van medische zorg aan de 7-jarige Renate tijdens 
haar verblijf in Nederland?1 

Vraag 2
Klopt de strekking van het artikel dat de medische posten van het asielzoe-
kerscentrum (AZC) in Baexum en later van het uitzendcentrum Rotterdam de 
toegang van Renate tot artsen onthielden, ondanks serieuze indicaties van 
een ernstige ziekte? Klopt het dat het in oktober door een huisarts gevraagde 
bloedonderzoek niet is uitgevoerd? 

Vraag 3
Waarom hebben de medische posten niet doorverwezen naar een huisarts? 
Hebben zij hiermee conform de zorgvuldigheidseisen gehandeld? In hoeverre 
kan uit de registratie van het Gezondheidscentrum worden afgeleid of er 
verzoeken tot doorverwijzing van de familie zijn geweest, ook als die niet zijn 
gehonoreerd? 

Vraag 4
Is het waar dat het AZC de beschikbare medische gegevens niet heeft 
overgedragen aan het uitzendcentrum Rotterdam? In hoeverre is hiermee 
gehandeld in strijd met protocollen? 

Vraag 5
In hoeverre is er voorafgaand aan de uitzetting naar Polen nog getoetst of 
vervoer met het oog op de medische toestand van Renate verantwoord was? 
Wat was de uitkomst van deze toets en waarop was deze gebaseerd? 
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Vraag 6
Bent u van mening dat Renate in Nederland medische zorg had moeten 
ontvangen? Aan welke voorwaarden moet worden voldaan om bij voorgeno-
men uitzetting in aanmerking te komen voor uitstel op medische gronden? 
Bent u van mening dat de medische zorg in de maanden dat Renate in 
Nederland verbleef adequaat is geweest? 

Vraag 7
Klopt het dat bij uitstel van overdracht op medische gronden geen beroep 
meer gedaan kan worden op de Dublin-conventie? In hoeverre heeft dit 
meegespeeld bij de uitzetting? Bent u van mening dat de regels van de 
Dublin-conventie er niet toe zouden mogen leiden dat asielzoekers noodzake-
lijke zorg wordt onthouden?
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